

Put out into the deep and
let down your nets
for a catch.



路上的光

執筆之際，敏慧肚腹中的孩子已有29週大了，真不敢相信，還有11星期左右，孩子便會出生了！還記得上一封分享信中講到Simon如何在日本從零開始、用全日語學習駕駛的經歷。想到當初Simon說要去學駕駛，敏慧當時心想：Simon可以做到嗎？最終夫婦二人一同倚靠主，互相鼓勵，終於一同經歷和見證神蹟的出現，成功一次過考取車牌。回想整個過程，敏慧都會有抹一把汗的感覺，因為她的性格是穩陣型，不會輕易去打無把握的仗，認為Simon在日本、用日文學駕駛一事有如「瘋子」的行為。

正當敏慧思想為何自己的丈夫可以靠著主去做傻事之際，原來自己亦不知不覺步了他的後塵，她正一步一步朝向另一件「非靠勢力，非靠才能，乃是倚靠主的靈方能成事」的偉大傻事：在日本經歷人生中的首次生小孩！

話說有一次，敏慧在醫院中出席為準媽媽而設的課堂，那應該是首次出席純日本人的課堂吧！在當中，她強烈地感受要用全日語去學習全新的學科的限制：導師所講的內容，要加倍地用心聽才可明白一半左右，更不用說可以作出什麼反應或者發問了，那一刻真的有

一種被擲手擲腳的感覺。那天在回家的路上，心中有一份莫名的憂慮：究竟我能夠在日本順利地把腹中小生命生出來嗎？在旁的Simon聽到我的憂慮，隨即分享他的學車見證，他說：「不用擔心，天父會讓你聽得明你需要聽懂的事情！」

每個夏季各處都有的「納涼大會」





事實上，自從在日本知道天父把小孩賜給我們開始，我們都是倚靠天父去學習如何在異地異文化中預備作父母，若不是天父的同在，我們也不能走到今天，雖然不是每時每刻都在打有把握的仗，但是就在人的不足之處，更見天父的恩典。每次照超聲波時，看到bb在成長，想到縱然身為父母的我們有很多不足的地方，但是真正掌管生命的仍是天父，更要將榮耀歸予祂！感謝天父讓我們在第二期的宣教中，有新的學習和新的體會，也讓我們繼續學習謙卑倚靠祂的功課。在人看來，我們有如「瘋子」，好像不斷地做「傻事」，我們卻相信行在天父旨意的必有「傻福」，邀請你和我們一同見證天父的奇妙作為，也請你在禱告中記念我們。

Good time,
good place,
good thing

ONE

敏慧的預產期是11月頭，預計在9月尾開始放產假。求主讓她可以在身心靈上有好的預備去面對生產的過程。偶爾想到生產的過程不知道會是怎樣的，心中也有恐懼和憂慮，願主的平安充滿她！

TWO

為辦理預約入院手續的過程順利禱告。10月頭是辦理預約手續的期限，屆時需要填妥各樣的表格，還要支付預約費用，願主保守整個過程，賜我們智慧跟醫院有美好的溝通。

代禱事項：

THREE

為Simon禱告。他不單要準備做爸爸，而且肩負照顧敏慧產後復原的責任！預計他會充當送敏慧到醫院生產的司機；小孩出世後，他要負責到日本不同機關奔波小孩子的簽證、證件等事務；願主大大加力給Simon，使他有健壯的身心靈去迎接挑戰！

FOUR

事奉上的調整：我們在工場上的事奉崗位有了轉變，以配合日本工場的人事變動和事工的需要。一方面，我們在協助接待海外短宣隊和短期宣教士的工作上沒有轉變，繼續讓對日本有負擔的肢體能在日本有服侍的機會，鼓勵更多人參與日本的事奉；同時，Simon承擔了日本工場的財務主任崗位，「看守」著全國事工的財務情況，及協助全國事工領袖的整體領導。而敏慧在4月份開始，由負責學生中心的管理，轉往日本事工本部，以應付工場人手縮減的問題。但另一方面，隨著小孩子的出生，敏慧亦需適應成為媽媽宣教士，在切合日本的文化中、在照顧小孩成長及其他事工上，找尋新的事奉型態。請記念這個調整的過程，讓敏慧、同工們及事工有智慧作出調整。

FIVE

經濟上，在預備bb的出生、bb的生產和bb出生後，家庭支出相繼增加，願主供應我們家庭的需要，也賜給我們理財的智慧。特別現時日元匯率仍然高企，真的需要主的額外恩典呢！

奉獻方法：

- 用劃線支票，抬頭「[香港學園傳道會有限公司](#)」；
- 或以現金存入「學園」[中國銀行戶口012-725-0-000723-7](#)；
- 或以ATM轉賬至「學園」[恆生銀行戶口286-273677-001](#) (切勿以櫃台存入,因銀行會收取手續費)。
- 請於存款收據或支票正本背面寫上「[支持關俊文夫婦日本宣教](#)」，並寫上你的姓名、電話和地址,將存款收據或支票寄回尖沙咀郵政信箱95567號。本會將會把收據寄回給你, 謝謝!
- 如希望使用自動轉賬,可聯絡我們,或向學園傳道會會計部查詢。(2753 8887)

